                                        Почтовые марки СССР – 1939 год.
1939. Март. Реконструкция Москвы.

Гравюра на дереве Н. Шевердяева. Печать: типография на мелованной бумаге с цветным сетча-

тым фоном. Греб. 12½ : 12 (653-658) и 12 : 12½ (659). Тиражи:  1,6; 2,1; 1,6; 1,0; 1,1; 0,84; 0,825.
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                                                                                             659

653          10 коп.  –  Улица Горького (1937-1939, архитектор А. Мордвинов)  (коричневая на                  -         -

                                  светло-коричневом фоне)

654          20 коп.  –  Дом Совнаркома (ныне здание Госплана СССР; 1932-1936, архитектор                    -         -

                                  А. Лангман)  (тёмно-зелёная на голубом фоне)
655          30 коп.  –  Государственная библиотека СССР имени В.И. Ленина (1928-1958, архи-               -         -
                                  текторы В. Гельфрейх и В. Щуко)  (лилово-коричневая на светлом лилово-

                                  коричневом фоне)
655 А      30 коп.  –  Рисунок и цвет марки 655,  на простой бумаге                                                              -         -

656          40 коп.  –  Крымский мост (1936-1939, архитектор А. Власов, инженер Б. Константи-             -         -

                                  нов и другие)  (голубая на светло-голубом фоне)

657          50 коп.  –  Москворецкий мост (1936-1939, архитекторы А. Щусев, П. Сардарьян,                   -         -

                                  инженер В. Кириллов)  (красно-лиловая на светло-коричневом фоне)

658          80 коп.  –  Химкинский речной вокзал (1937, архитектор А. Рухлядев)  (оливковая на             -         -

                                  голубом фоне)

659            1 руб.  –  Наземный вестибюль станции метро «Динамо» (архитектор Д. Чечулин)                -         -

                                  (тёмно-синяя на голубом фоне)

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.       гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      653           657          10 k

      654           658          20 k

      655           659          30 k

      655A           -            30 k

      656           660          40 k

      657           661          50 k
      658           662          80 k

      659           663            1 p
	           250          50
           400          75
           400          75
              -             -

         1000        125
         1000        150

         1500        200

         5000        350
	           1.0         0.5
           2.0         1.5
           3.0         1.5
             -             -
           8.0         2.5
           8.0         3.0
         50.0         4.0
         50.0         5.0
	               0            0
               0            0

               0            0
               0            0

               0            0

               1            0
               0            0

               0            0


1939. Март. Беспосадочный перелёт Москва-Дальний Восток на самолёте «Родина» АНТ-37

(24-25.9.1938).    Оформление коллектива художников Госзнака. Печать: фототипия. Лин. 12½.
Портреты членов экипажа – Героев Советского Союза – на фоне самолёта «Родина».
Тиражи: 3,1; 4,1; 3,1.
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                                                660                                     661                                      662

660            15 коп.  –  П.Д. Осипенко (1907-1939), пилот  (зелёная)                                                               -         -

661            30 коп.  –  М.М. Раскова (1912-1943), штурман  (коричнево-лиловая)                                        -         -

662            60 коп.  –  В.С. Гризодубова (род. 1910), командир корабля  (кирпично-красная)                    -         -
660 I          15 коп.  –  Рисунок и цвет марки 660,  без зубцов                                                                         -         -

661 I          30 коп.  –  Рисунок и цвет марки 661,  без зубцов                                                                         -         -

662 I          60 коп.  –  Рисунок и цвет марки 662,  без зубцов                                                                         -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel      марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      660           690          15 k

      661           691          30 k

      662           692          60 k

      660 I        690U        15 k

      661 I        691U        30 k

      662 I        692U        60 k
	           400        100
         1000        150
         1000        150
       40000     25000
       40000     25000

       40000     25000
	           6.0         1.0
           6.0         1.5
           8.0         3.0
        800.0     500.0
        800.0     500.0
        800.0     500.0
	               0            0
               0            0

               0            0
               0            0

               0            0

               0            0


1939 - 1940.  Павильон СССР на международной выставке в Нью-Йорке  (1939 г.).

Рисунки Н. Терморукова (663) и С. Поманского (664). Печать: фототипия. Лин. 12½  и без зубцов.
Тиражи:  0,53 (663); 0,51 (664); 0,3 (665);  0,3 (666).
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                                                                 664                                                       666

ЛИН. 12½.  (Май 1939 г.)
663          30 коп.  –  «Рабочий со звездой» -  скульптура на здании советского павильона  (автор           -         -

                                   В. Андреев)  (чёрно-синяя, красная)

664          50 коп.  –  Здание павильона СССР  (архитекторы К. Алабян и Б. Иофан)  (светло-корич-       -         -

                                   невая, голубая),  размер рисунка 33х22 мм 

664 I        50 коп.  –  Рисунок и цвета марки 664,  размер рисунка 32,5х21,5                                                -         -
БЕЗ  ЗУБЦОВ   (Апрель 1940 г.)
663 I        30 коп. + 30 коп.  –  Рисунок и цвет марок 663,  пара марок 663 без зубцов посредине             -         -
665          30 коп.  –  Рисунок и цвет марки 663                                                                                                -         -
666          50 коп.  –  Рисунок и цвет марки 664,  размер рисунка 33х22                                                        -         -
666 I       50 коп.  –   Рисунок и цвет марки 664,  размер рисунка 32,5х21,5                                                 -         -
	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      663          693A        30 k

      664          694A        50 k

      664 I            -           50 k

      663 I     693AUm     30 k
      665          693B        30 k

      666          694B        50 k

      666 I            -           50 k
	           250        100
           350        150
         1000        150

       10000         >>
           300        150

           450        150
       15000      5500
	           5.0         0.7
           5.0         1.3
             -            -
       200.0         >>
           5.0         3.0
           9.0         3.0

             -            -
	               0            0
               1            0

               0            0
               0            0

               0            0

               0            0

               0            0


1939.  Март - август.  Пятый стандартный выпуск почтовых марок СССР.   
Рисунки коллектива художников Госзнака (667), Д. Голядкина (668) и Н. Терморукова (669).
Печать: типография (667, 668) и глубокая (669).  Греб. 12 : 12½ .  Тираж:  массовый.
           [image: image15.jpg]


 [image: image16.jpg]


 [image: image17.jpg]


  [image: image18.jpg]


 
                           667                            668                            669                                        668 I
667             15 коп.  –  Рабочий-сталевар   (тёмно-синяя) (03.1939)                                                               -         -

667 I           15 коп.  –  Рисунок и цвет марки 667,  без зубцов                                                                        -         -
668             30 коп.  –  Работница  (коричнево-лиловая)                                                                                  -         -
668 I           30 коп.  –  Рисунок и цвет марки 668,  без зубцов                                                                        -         -
669             60 коп.  –  Государственный герб СССР  (карминовая) (08.1939)                                              -         -

669 А         60 коп.  –  Рисунок и цвет марки 669,  лин. 12½                                                                           -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      667         678 IA       15 k

      667 I       678 IU       15 k

      668         681 IA       30 k

      668 I       681 IU       30 k
      669         684 IVA     60 k

      669A      684 IVC     60 k
	           300          75
        30000         >>
          2500       200
        25000      1250

           200          50

          3000      1000
	           3.5         1.5
        500.0        >>
         20.0         4.0
        400.0     250.0
           1.5         0.7
         65.0       20.0
	               0            1
               0            0
               0            2
               0            0

               2            3
               0            0


1939. Май-ноябрь. Почтовые марки с портретом основателя Коммунистической партии и

Советского государства В.И. Ленина  (1870-1924).   Оформление: Д. Голядкин (670) и В. Корзун

(671, 672). Гравюра на стали А. Троицкий. Печать: металлография на бумаге без водяного знака.
Лин. 12½ .  Марки печатались на рыхлой (670-672) и гладкой (670 I - 672 I) бумаге. Высота рисунка колеблется.  Тиражи:  2,0;  1,0;  1,0.
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                                              670                                         671                                         672
670            3 руб.  –  Портрет В.И. Ленина  (тёмно-зелёная),  высота рисунка 39,5 мм                               -         -

670 I          3 руб.  –  Рисунок и цвет марки 670,  высота рисунка  38 мм                                                      -         -

671            5 руб.  –  Портрет В.И. Ленина  (кирпично-красная),  высота рисунка 39,5 мм                         -         -
671 I          5 руб.  –  Рисунок и цвет марки 671,  высота рисунка  38 мм                                                      -         -
672          10 руб.  –  Рисунок марки 671  (чёрно-синяя),  высота рисунка 39,5 мм                                      -         -
672 I        10 руб.  –  Рисунок и цвет марки 672,  высота рисунка 38 мм                                                       -         -
	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      670            687           3 р
      670 I            -             3 р
      671            688           5 р
      671 I            -             5 р
      672            689         10 р
      672A           -            10 р
	           250        100
           500        200

           500        250

           750        300

           500        400

           750        500
	           5.0         2.0
             -             -
         10.0         5.0
             -             -
         10.0         8.0
             -             -
	               1           1
               0           0
               1           0
               0           0

               0           0
               0           0


1939. Июнь. 125-летие со дня рождения украинского народного поэта и художника, револю-

ционера-демократа Т.Г. Шевченко  (1814-1861).    Рисунки С. Поманского. Печать: фототипия.
Лин. 12½ .  Тиражи:  0,3;  0,3;  0,2.
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                                                673                                     674                                     675
673        15 коп.  –  Автопортрет Т.Г. Шевченко (1840-1841, ГМШ АН УССР)  (чёрная, коричневая)      -         -

674        30 коп.  –  Портрет Т.Г. Шевченко (по картине И. Репина)  (чёрная, красная)                               -         -
675        60 коп.  –  Памятник Т.Г. Шевченко в Харькове (1935, фрагмент, скульптор М. Манизер)         -         -
                                (коричневая, зелёная)
	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      673           695          15 k 
      674           696          30 k
      675           697          60 k
	           350          75
         1000        125
         1250        150
	           7.0         8.0
           7.0         1.2
         16.0         2.5
	               1           1
               0           1
               0           0


1939. Август. Всесоюзная сельскохозяйственная выставка в Москве.

Рисунки: И. Соколов и А. Любимов. Печать: глубокая. Лин. 12½ и  Греб. 12 : 12½  (12½ : 12).

В почтовых отделениях на выставке производилось спецгашение марок двумя штемпелями.

Тиражи:  3,0;  3,0;  2,0;  3,0;  3,0;  3,0;  2,0;  2,0;  2,0;  1,5.
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                                                   683                                   684                                   685

ЛИН. 12½
676      10 коп.  –  Животноводство. Рекордные надои молока  (карминовая)                                              -       -

677      15 коп.  –  Зерновое хозяйство. Уборка хлебов  (красно-коричневая)                                               -       -
678      20 коп.  –  Овцеводство. Отара овец на пастбище  (сине-чёрная)                                                      -       -
679      30 коп.  –  Эмблема выставки  (оранжевая)                                                                                          -       -
680      30 коп.  –  Главный павильон выставки  (архитекторы В. и Ю. Щуко, А. Великанов)                    -       -

                              (сине-лиловая)

680 А  30 коп.  –  Рисунок и цвета марки 680,  на плотной бумаге                                                                 -       -
681      45 коп.  –  Хлопководство. Колхозники с корзинами хлопка  (тёмно-зелёная)                                 -       -

682      50 коп.  –  Коневодство. Лошади на пастбище  (красно-коричневая)                                                 -       -

682 А  50 коп.  –  Рисунок и цвета марки 682,  на плотной бумаге                                                                 -       -

683      60 коп.  –  Садоводство и огородничество. Колхозники с корзинами плодов  (фиолетовая)           -       -

684      80 коп.  –  Свекловодство. Колхозница со связкой сахарной свеклы  (тёмно-лиловая)                    -       -

685        1 руб.  –  Пушной промысел. Охотник с добычей и пушные звери  (тёмно-синяя)                         -       -

ГРЕБ. 12½ : 12  (676 А, 679 А, 683 А)  и  12 : 12½  (677 А, 678 А)
676 А  10 коп.  –  Рисунок и цвета марки 676                                                                                                    -       -

677 А  15 коп.  –  Рисунок и цвета марки 677                                                                                                    -       -

678 А  20 коп.  –  Рисунок и цвета марки 678                                                                                                    -       -

679 А  30 коп.  –  Рисунок и цвета марки 679                                                                                                    -       -

683 А  60 коп.  –  Рисунок и цвета марки 683                                                                                                    -       -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      676          699A        10 k
      677          700A        15 k
      678          701A        20 k

      679          702A        30 k
      680          703A        30 k
      680A           -            30 k

      681          704A        45 k
      682          705A        50 k
      682A           -            50 k

      683          706A        60 k
      684          707A        80 k
      685          708A          1 p
      676A       699C        10 k
      677A       700C        15 k
      678A       701C        20 k

      679A       703C        30 k
      683A       706C        60 k
      685A       708C          1 p
	           300          30
           200          30
           750        250

           500          40
           250          50
             >>         >>
           350          75
           300          75
             >>         >>
           600          75
           300          75
           750        150

           300          50
           300          50
           300          75
         7000      1750
           750        150
             >>    40000
	           0.8         0.2
           0.8         0.2
         14.0         4.5

           0.8         0.3
           0.8         0.3
             -            -
           1.4         0.3
           1.4         0.3
             -            -
           2.8         0.5
           1.7         0.3
           5.5         1.2
           1.5         0.5
           1.5         0.5
           1.5         0.5

       140.0       35.0
           8.0         2.0
             -        800.0
	               0           2
               0           1
               0           1
               0           1
               0           1
               0           0
               1           1
               1           1
               0           0
               0           0
               0           0

               0           0

               1           0
               0           1
               0           0

               0           0

               0           0

               0           0


1939. Август. День авиации СССР.  Типографская надпечатка с текстом «18 августа[-]День
авиации СССР» на марках 626, 629-631 и 633 в изменённых цветах.   Печать: типография.

Греб. 12 : 12½  (686-690) и греб. 12½ : 12 (687, 689).  Тиражи:  0,5;  0,5;  0,4;  0,4;  0,2.
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                                                                        687                                  689
686           10 коп. (626)  –  (красная, с тёмно-красной надпечаткой)                                                             -         -

687           30 коп. (629)  –  (синяя, с ярко-красной надпечаткой)                                                                   -         -
688           40 коп. (630)  –  (сине-зелёная, с вишнёвой надпечаткой)                                                            -         -
689           50 коп.  (631) –  (тёмно-лиловая, с красной надпечаткой)                                                             -         -

690             1 руб.  (633) –  (серо-коричневая, с тёмно-синей надпечаткой)                                                  -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      686           709          10 k 
      687           710          30 k
      688           711          40 k
      689           712          50 k
      690           713            1 p
	           250          50
           300          75
           500          90

           450        110
           700        220
	           1.0         0.5
           3.0         1.3
           4.0         1.8
           5.0         2.2
         12.0         4.4
	               0           0
               0           1
               0           0

               0           1
               0           0


1939.  Август.  Типографская надпечатка (чёрного цвета) нового номинала «30 коп.» на

марках третьего стандартного выпуска СССР  (317 и 342).   Печать: типография на бумаге с

вод. зн. 4 (691) и на бумаге без вод. зн. Греб. 12 : 12½.  Тиражи:  1,0 (№ 691);    .
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                                                                    691                                     692

691          30 коп. на 4 коп.  (317)  –  Колхозница с серпом. Фон – сельскохозяйственный пейзаж            -         -

                                                             (красно-лиловая) 
692          30 коп. на 4 коп.  (342)  –  Рисунок марки 691 (лиловая)                                                                -         -
	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА    Michel       марки
	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист       гаш
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист       гаш
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

            чист      гаш

	      691        698X       30 k/ 4k
      692        698Y       30 k/ 4k
	         2500      1500
       12500     10000
	          45.0       35.0
        250.0      250.0
	               0           0
               0           0


1939 - 1956.   Шестой стандартный выпуск почтовых марок СССР.
Рисунки В. Сидельникова. Марка 700 оформлена коллективом художников Госзнака.

Тираж:  массовый.
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                                       693                             694                             695                             696   

Печать: типография.  Греб. 12 : 12½.

693             5 коп.  –  Шахтёр (красная)  (размер рисунка 15х22,5 мм)                                                         -         -

694           15 коп.  –  Красноармеец  (тёмно-зелёная)                                                                                     -         -
694 I         15 коп.  –  Рисунок и цвет марки 694,  без зубцов                                                                         -         -
695           30 коп.  –  Лётчик  (синяя)                                                                                                                -         -

695 I         30 коп.  –  Рисунок и цвет марки 695,  без зубцов                                                                         -         -

696           60 коп.  –  Государственный герб СССР  (тёмно-розовая)  (1943)                                               -         -

ЛИН. 12½

693 А         5 коп.  –  Рисунок и цвет марки  693                                                                                              -         -

694 А       15 коп.  –  Рисунок и цвет марки  694                                                                                              -         -

695 А       30 коп.  –  Рисунок и цвет марки  695                                                                                              -         -

1946. Сентябрь.  Печать: литография.  Греб. 12 : 12½.
697           30 коп.  –  Лётчик  (синяя)                                                                                                                 -         -

1947. Сентябрь.  Печать: офсет.  Греб. 12 : 12½.

698           15 коп.  –  Солдат Советской Армии  (серо-зелёная)                                                                     -         -

698 а        15 коп.  –  Рисунок марки  698, (жёлто-зелёная)                                                                             -         -

699           30 коп.  –  Лётчик  (серо-синяя)                                                                                                        -         -

699 а        30 коп.  –  Рисунок марки  699,  (синяя)                                                                                           -         -

699 А       30 коп.  –  Рисунок и цвет марки  699,  лин. 12½                                                                            -         -

699 I         30 коп.  –  Рисунок и цвет марки  699,  без зубцов                                                                         -         -

Марка 699 имеет белую дугообразную полосу в носовой части самолёта.

1947. Ноябрь.  Печать: типография.  Лин. 12½. Тираж: массовый.
                                                                    [image: image45.jpg]


 
                                                                                               700
700           60 коп.  –  Спасская (бывшая Фроловская) башня Московского Кремля                                    -         -

                                    (архитектор П. Солари)  (светло-красная)
Марка с этим рисунком, но с другим номиналом выпущена в 1948 году (1255).

1956. Декабрь.  Печать: офсет.  ГРЕБ. 12 : 12½.

701             5 коп.  –  Шахтёр  (красная)                                                                                                            -         -

Марка отличается от 693 способом печати и размером рисунка  (14,25х21,5 мм).
	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      693         676 IA         5 k
      694         679 IA       15 k
      694 I      679 IAU     15 k

      695         682 IA       30 k
      695 I      682 IAU     30 k
      696          855x          60 k

      693A       676 IC         5 k
      694A       679 IC       15 k
      695A       682 IC       30 k

      697        682 IIIA      30 k
      698         679 IIA      15 k
      698a             -            15 k
      699         682 IIA      30 k
      699a             -            30 k
      699A      682 IIC       30 k

      699 I            -            30 k
      700          1244          60 k

      701         676 IIA        5 k
	             25          10
             35          15
        50000         >>
           125          20
        20000         >>
           450        300
         5000      1000
         6000      1000
         3500      1000
       50000     25000

         5000      1000
            >>          >>
         3000      1000
            >>          >>

       17500      6000
             >>         >>
           750        350
           150          15
	           0.5         0.2
           0.7         0.3
      1000.0    1500.0
           1.3         0.3
        250.0     700.0
           9.0         6.0
         25.0       25.0
         20.0       45.0
         70.0       45.0
      1200.0     500.0
         20.0       30.0
             -            -
         60.0       15.0
             -            -
       350.0     120.0
             -            -
         12.0         7.8
           3.0         0.3
	             10           0
             15           6
               0           0
               4           0
               0           0
               0           9
               0           0
               0           0
               0           0

               0           0

             14           0
               0           0
               0           0

               0           0

               0           0

               0           0
               0           0

               5           0


1939.  Сентябрь.  50-летие со дня смерти писателя-сатирика М.Е. Салтыкова-Щедрина
(Н. Щедрин, 1826-1889).     Рисунки (702, 704) и оформление (703,705) С. Поманского. Печать:
типография. Греб. 12½ : 12.  Тиражи:  3,0;  2,0;  2,0;  1,0.
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                         702                                         703                                       704                                        705 

702           15 коп.  –  Портрет М.Е. Салтыкова-Щедрина  (красно-лиловая)                                                 -         -

703           30 коп.  –  Портрет М.Е. Салтыкова-Щедрина  (1879, по картине И. Крамского)                       -         -
                                   (тёмно-зелёная)

704           45 коп.  –  Рисунок марки 702,  (серо-оливковая)                                                                            -         -
705           60 коп.  –  Рисунок марки 703,  (тёмно-синяя)                                                                                 -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      702           714          15 k 
      703           715          30 k
      704           716          45 k
      705           717          60 k
	           400          25
           300          40
           300          50

           500          65
	           1.0         0.3
           2.5         0.6
           2.5         0.9
           6.0         1.2
	               0           1
               0           1
               0           0

               0           0


1939. Ноябрь. Курорты СССР.   Рисунки С. Поманского. Печать: фототипия. Лин. 12½.

Тиражи:  0,5;  0,5;  0,5;  0,5;  0,5;  0,5;  0,3;  0,3.
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                     706                                         707                                         708                                          709
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                     710                                      711                                             712                                         713 

706            5 коп.  –  РСФСР. Кисловодск. Санаторий «Россия» (архитектор П. Еськов)  (оливково-        -         -

                                  коричневая)

707          10 коп.  –  РСФСР. Сочи. Санаторий Министерства обороны СССР (архитектор М. Мер-        -         -
                                  жанов  (красная)

708          15 коп.  –  РСФСР. Сочи.  Санаторий Министерства обороны СССР (зелёная)                           -         -
709          20 коп.  –  Абхазская АССР.  Новый Афон. Санаторий «Абхазия»  (тёмно-зелёная)                  -         -

710          30 коп.  –  РСФСР. Сочи. Научно-исследовательский институт курортологии (1927-1934,       -         -

                                  архитектор А. Щусев)  (чёрно-синяя)

711          50 коп.  –  РСФСР. Сочи. Санаторий имени С. Орджоникидзе (архитектор И. Кузнецов)         -         -

                                  (тёмно-серая)

712          60 коп.  –  Абхазская АССР. Сухуми. Дом отдыха имени С. Орджоникидзе  (коричнево-         -         -

                                  лиловая)

713          80 коп.  –  РСФСР. Сочи. Санаторий имени С. Орджоникидзе (архитектор И. Кузнецов)         -         -
                                  (оранжево-красная)

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      706           718            5 k 
      707           719          10 k
      708           720          15 k
      709           721          20 k
      710           722          30 k 
      711           723          50 k
      712           724          60 k
      713           725          80 k
	           150         50
           150         50
           250         50

           300         50
           300         50
           400         75
           500       100

           600       150
	           1.0         0.5
           1.0         0.5
           2.0         0.5
           2.0         0.5
           2.0         1.0
           3.0         1.5
           7.0         2.0
           7.0         3.0
	               1           3
               2           3
               1           2
               0           2
               0           2
               0           0

               0           0

               0           1


1939.  Декабрь.  125-летие со дня рождения поэта М.Ю. Лермонтова (1814-1841).

Оформление С. Поманского. Печать: фототипия. Лин. 12½.  Тиражи:  0,5;  0,5;  0,3.
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                                                  714                                     715                                     716 

714           15 коп.  –  Портрет М.Ю. Лермонтова (1837) (по картине П. Заболоцкого, фрагмент,           -         -

                                   ГТГ) (коричневая, чёрно-синяя)

715           30 коп.  –  Автопортрет М.Ю. Лермонтов (по копии О. Кочетовой)  (чёрно-коричневая,      -         -
                                   тёмно-зелёная)
716           45 коп.  –  Портрет М.Ю. Лермонтова (1859) (по гравюре Ф. Иордана, с акварели                -         -
                                   Горбунова, ИРЛ АН СССР)  (чёрно-синяя, красная)

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      714           726          15 k 
      715           727          30 k
      716           728          45 k
	           600          75
           900          75
           450        250
	           4.0         1.5
           4.0         1.5
           9.0         5.0
	               0           0
               0           0

               0           0


1939. Декабрь. 50-летие со дня смерти революционного демократа, писателя и литератур-

ного критика Н.Г. Чернышевского (1828-1889).   Рисунок С. Новского. Печать: глубокая. 
Тиражи:  2,0;  2,0;  1,0.
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                                               717                                        718                                       719 

ГРЕБ. 12½ : 12.

717           15 коп.  –  Портрет Н.Г. Чернышевского (по фотографии) (зелёная)                                            -         -

718           30 коп.  –  Рисунок марки 717  (лиловая)                                                                                          -         -
719           60 коп.  –  Рисунок марки 717  (сине-зелёная)                                                                                 -         -
ЛИН. 12½.

717 А       15 коп.  –  Рисунок и цвет марки 717                                                                                                -         -

718 А       30 коп.  –  Рисунок и цвет марки 718                                                                                                -         -

719 А       60 коп.  –  Рисунок и цвет марки 719                                                                                                -         -

	  NN по каталогу     Номинал
    ЦФА      Michel     марки


	  Цена  по  каталогу

  GSB (2024г.) (руб)

          чист.      гаш.
	    Цена по каталогу Michel (2015 г.) (евро)

          чист.      гаш.
	Наличие марок, которые 

  Вы можете приобрести

           чист.      гаш.

	      717          729A        15 k 
      718          730A        30 k
      719          731A        60 k

     717A        729C        15 k 
     718A        730C        30 k
     719A        731C        60 k
	           300         50
         1000       100
           750       125
           300       100
        33500     6000
         5000      1000
	           4.0         1.0
           4.0         1.0
           7.0         2.5
           2.0         0.6
        300.0     180.0
         80.0       35.0
	               0           1
               0           1
               0           1

               0           0
               0           0

               0           0


===== 

Конец

